
Whites
Rich and Rounded Whites 

Toast & Honey Chardonnay 
USA 

Formidable Californian Chardonnay,  
with delicious toasted vanilla notes and  

honeyed stone fruit and baked apple.  
Pair with baked cheeses.  

Rich butterscotch and toasted oak  
on the nose, crème brulee with some  

bosc pear on the palate, long flavorful finish 
175ml £8.75  |  250ml £11.25  |  Bottle £33.00

Henri Ehrhart Pinot Gris Element Terre 
FRANCE 

This wine is flattering with a discreet nose  
with notes of almonds and toasted  

hazelnuts and light undergrowth notes.  
Characterized by its supple attack, it reveals  

smoky and roasted notes in the mouth.  
The finish in the mouth is complex and long 

Bottle £38.00

Light and Easy Whites 
Viertalo Sauvignon Blanc, Airen 

SPAIN 
With a subtle floral scent on the nose this white has 
flavours of melon, citrus fruits and a touch of fennel 

175ml £5.25  |  250ml £7.25  |  Bottle £21.00

The Parodist Pinot Grigio 
HUNGARY 

This Pinot Grigio offers a delightfully pure,  
fragrant expression of this highly popular grape variety  

and has abundant peach and grapefruit flavours, 
accompanied by a ripe citrus fragrance 

175ml £6.50  |  250ml £8.50  |  Bottle £24.00

Pecorino Feudo Antico, Organic 
ITALY 

Pecorino is an ultra-stylish Italian white.  
This one is made to exacting environmental standards  

to make sure only the best grapes meet your glass.  
Expect fresh mineral and floral notes 

Bottle £27.00

Crisp and Zesty Whites 
Picpoul de Pinet Plo de l’Isabelle 

FRANCE 
A snappy nose of lemon and lime fruit, with vibrant  

green apple. A racy wine with a lip-tingling finish 
175ml £7.50  |  250ml £9.50  |  Bottle £28.00

Kokako Sauvignon Blanc 
NEW ZEALAND 

Gooseberry, pink grapefruit and tropical passionfruit  
with a citrus backbone. Fresh acidity with  

more mid-palate weight 
175ml £8.75  |  250ml £11.25  |  Bottle £33.00

Beronia Rueda Verdejo 
SPAIN 

Intensely aromatic, displaying notes of citrus  
and white fruit along with herbaceous  

fennel aromas typical of the grape variety.  
Richly textured on the palate, it is fresh and elegant 

Bottle £33.00

Elegant and Refined Whites 
Lyrarakis Assyrtiko 

GREECE 
This is balanced and crisp, with flavours of green apple, 
citrus and stone fruits. Pair this with rosemary chicken 

Bottle £34.00

Boschetto Gavi di Gavi DOCG 
ITALY 

Bright, clean apple and pear aromas on the nose,  
a citrus fresh palate, delicately herbaceous,  

touch of a mineral “twang” on the finish 
Bottle £36.00

Domaine Passy Le Clou Chablis 
FRANCE 

Golden colour with an expressive nose of floral  
notes and green apple. The palate has a classic  

Chablis minerality, and a long, elegant finish 
Bottle £45.00

Crab & Cow Favourites
Lua Nova Vinho Verde 

PORTUGAL 
This wine is fresh, zesty  

and zippy. On the nose there  
are notes of white flowers, 
 and on the palate tropical  

and stone fruits 
175ml £6.25  |  250ml £8.25 

Bottle £23.00

Come Pulpo y Bebe  
Vino Albariño 

SPAIN 
The wine is very fresh and  
presents aromas of apple,  
lime or lemon. Very fresh  

on the palate, easy drinking 
175ml £7.00  |  250ml £9.00 

Bottle £26.00

Ghost in the Machine  
Skin Contact Chenin Blanc 

SOUTH AFRICA 
Hints of aromatic bay leaf and  

cardamom with a smokey, nutty  
character picked up on the nose.  
On the palate this wine is creamy,  
juice on entry with a subtle lime  

lingering finish 
Bottle £39.00



Reds

Crab & Cow Favourites
Apericena Appassimento 

ITALY 
Intense red in colour, with a complex bouquet 

reminiscent of cherries, raspberries and redcurrants. 
Full-bodied, it is supple and well-balanced,  

with layers upon layers of dark fruit, fine tannins  
and a long  and lingering finish 

175ml £8.20  |  250ml £10.20  |  Bottle £30.00

La Garnacha, Salvaje del Moncayo 
SPAIN 

Powerful aromas of wild berries and tobacco  
leaf are tempered by a sense of freshness  
and floral edges. The middleweight palate  

has ripe red fruit and a Burgundian  
minerality, with subtle French oak 

175ml £7.80  |  250ml £11.00  |  Bottle £32.00

Rich and Spicy Reds 
Claro Carmenere Reserva 

CHILE 
The palate is full-bodied, with rounded,  

supple tannins. Intense flavours of mocha,  
plums and black pepper 

175ml £7.00  |  250ml £9.00  |  Bottle £26.00

Romero Gonzalez Malbec 
ARGENTINA 

This is an elegant, juicy Malbec with lots of pure 
blackcurrant fruit character. A little grip of tannin  

helps balance the wine 
175ml £7.25  |  250ml £9.25  |  Bottle £27.00

Ghost in the Machine Shiraz 
SOUTH AFRICA 

Spiced up red meat with coriander and  
black pepper, hints of salami, fynbos, buchu  

character on the nose. This wine is well rounded,  
with bold tannins, and red fruits such as mulberry,  
black berry, plums and a smooth lingering finish 

Bottle £39.00

Light and Easy Reds 
Viertalo Tempranillo, Garnacha 

SPAIN 
Raspberry and black cherry fruits on the nose  

that also emerge on the palate,  
complemented by a touch of spice 

175ml £5.25  |  250ml £7.25  |  Bottle £21.00

Bourgogne Pinot Noir, Cave de Lugny 
FRANCE 

Clear and shiny ruby red, with subtle aromas  
of red and black fruits and notes of warming spices.  
Medium body with notes of red fruits and liquorice,  

with a fresh and soft finish 
Bottle £42.00

Smooth and Fruit Driven Reds 
Crescendo Merlot 

ITALY 
Intense ruby red with violet hue. Typical scents  

of Merlot and hints of blackberry and cherry.  
Well defined notes of red berries, extraordinarily  

round and complete 
175ml £6.00  |  250ml £8.00  |  Bottle £23.00

Lua Nova Lisboa Red 
PORTUGAL 

Intensely aromatic ripe black and red fruits;  
juicy plums and dark berry with fine tannins  

and a long lasting smooth finish 
175ml £7.60  |  250ml £9.60  |  Bottle £27.50

Decoy Zinfandel, Duckhorn, Sonoma County 
USA 

A generous and straightforward wine, with a  
defined nose of blueberry, cherry and loganberry fruit, 

accented by soft vanilla oak. The palate is more robust, 
with the lush fruit framed by firm tannins 

Bottle £50.00

Sophisticated and Classic Reds 
Dehesa de Gazania Rioja Reserva 

SPAIN 
Deep cherry red. Very complex on the nose,  

where aromas of red berries and liquorice combine with 
layers of oaky aromas. It feels full-bodied,  

long and structured on the palate 
Bottle £34.00

Valiano Chianti Classico DOCG Organic 
ITALY 

Enveloping aroma of violets and wild berries.  
The sip is full and balanced, supported by a superb 
structure. The velvety tannic texture accompanies 

towards a soft finish of fruity notes 
Bottle £39.00



Rosés

No Alcohol

Bel Canto Pinot Grigio delle Venezie Rosé  
ITALY 

Pale pink, rich in red fruits and floral on the nose.   
Fresh, crunchy taste, with a good structure  

175ml £6.00  |  250ml £8.00  |  Bottle £23.00

Pescadero Point White Zinfandel Rosé  
USA 

This vibrant fruity rose is bursting with juicy strawberries,  
raspberries and watermelon on the palate,  
giving way to a sweet and moreish finish 

175ml £6.25  |  250ml £8.25  |  Bottle £24.00

Nicolas Rouzet, Coteaux d’Aix en Provence  
FRANCE 

A pale, delicate rosé, both fine and elegant with red berry notes.  
The palate is round and marked by strawberry, raspberry,  

redcurrant, and a hint of peppery spice 
Bottle £36.50

Stormhoek Pure Sauvignon Blanc 0%  
SOUTH AFRICA 

Generous aromas of gooseberries and citrus fruits, with a  
subtle grassy tone. This refreshing Sauvignon Blanc delivers  
flavours of passion fruit and lime with a clean and crisp finish 

175ml £4.00  |  250ml £5.50  |  Bottle £14.00

Noughty Organic Sparkling Chardonnay 0% 
GERMANY 

This vibrant sparkling organic Chardonnay has been entirely  
de-alcoholised. It’s all of the enjoyment of your favourite bottle of fizz 
without the alcohol. It’s fresh and crisp with notes of green apple and 

fine bubbles. It’s the lighter choice for celebrations, but will also be 
fantastic for a quiet night in with rich, cheesy nibbles 

125ml £4.00  |  Bottle £20.00

Sparkling & Champagne
Prosecco Bel Canto 

ITALY 
Delicate and aromatic with fine bubbles. This wine  

carries lots of fresh peach, pear and an elegant zest 
125ml £8.00  |  Bottle £28.50

L’Extra par Langlois Brut, Crémant de Loire 
FRANCE 

Langlois-Chateau is owned by Bollinger, one of 
Champagne’s most prestigious houses.  

It’s made in the same ‘traditional method’ as Champagne. 
But because it’s from the Loire Valley, it’s a fraction  
of the usual asking price. This contains a spot of  
Chenin Blanc, which pumps the juiciness up to 11 

Bottle £37.50

Champagne Delacoste Brut 
FRANCE 

Well balanced, fruity and crispy Champagne 
Bottle £45.00

Laurent-Perrier La Cuvèe 
FRANCE 

Laurent-Perrier is a world-famous Champagne house 
found in the elite Grand Cru area of Champagne.  

The most sought-after grapes are sourced from the 
best vineyards in the region, and just 80% of the juice is 
squeezed. This level of care means you’ll find the most 

sophisticated, pure juice in your bottle. Notes of  
citrus entwine with white flowers and peach 

Bottle £80.00


